



白色领地的权威谁来挑战 传统卫浴已无地自容

在传统观念里,马桶肯定都是白色的,但事事难有绝对,家居市场近年来就涌现出一些色彩各异的马桶,让人眼前一亮。与此同时,如果你还认为智能马桶仅仅是智能冲洗、加温、自动翻盖的话,那你也OUT了。从颜色样式再到功能,传统马桶的挑战者来啦。现代快报记者 童婷婷



马桶的颜色,已经突破了传统的白色 资料图片

挑战者1

国产品牌:着力色彩和材质差异化

要论彩色马桶,帝王洁具一定会被提起,黑色、粉红、紫色、黄色、香槟色、红色.....除了整体色彩相当丰富,而且一个坐便器上甚至有3种不同的颜色“撞色”,很是特别。

与白色坐便器多为陶瓷材质不同,帝王洁具的坐便器均采用亚克力材质。亚克力是一种特殊的有机玻璃,经过严格的多道程序深度加

工而成,在温差范围(-40℃~+110℃)下使用几十年都不会老化褪色。在帝王洁具天猫旗舰店里,彩色坐便器的售价普遍高于白色坐便器,色彩多达13种,店里还有同色系的浴室柜供挑选。

此外,也有一些国产品牌同样推出了彩色坐便器,比如南希卫浴、圣菲亚卫浴等。



国产某马桶竟有13种配色可选

挑战者2

进口品牌:颠覆传统,马桶中的“战斗机”

进口卫浴品牌在色彩上相对保守,他们更看重的是功能的革新。

黑色的瑞吉奥全自动马桶被伊奈卫浴称作“颠覆如厕观念,马桶中的战斗机”,此款目前售价11.8万元,比同型号的白色款贵了20000元,可能是目前国内最贵的马桶!它几乎搭载了智能马桶所有的功能:一体成型、全自动智能化;马桶盖板自动打开与缓降;可自主

更新音乐的MP3播放器,座圈自动加热;臀部强力或是柔和洗净;女性专用气泡洗净;静音全方位冲洗;世界尖端的除菌技术。因为是全进口的定制产品,该马桶的定制周期需要60天。

西班牙品牌乐家卫浴酷玛智能马桶有绿、蓝、银、深灰、金色五种色彩可供选择,同样拥有多种智能功能。目前乐家天猫店只有绿红色可选,售价超过3万2千元。



瑞吉奥这款马桶的售价高达约12万元

买手提示

除了外观 马桶还要看哪些地方

马桶的色彩从单一的白色变为多色,功能也突破了传统,日益智能化。那么,对于普通消费者而言,究竟如何选择适合自己的马桶呢?

其实,智能马桶并非功能越多越好,一般只具备了“落地自检”“座圈加热”“温水清洗”“暖风烘干”“自动除臭”“喷嘴移动按摩清洗”等功能就足够了。市场上大部分品牌在这几项主要功能上做得都比较好,技术较为成熟。

此外,在购买马桶时,不能因为其有“节水”标签就购买。消费者购买产品时,需详细询问商家相关的指标,比如坐便器的排水量、水龙头的管道压力及直径等都要了解清楚,最好能让商家出示国家节水部门的相关检测报告。马桶并非冲水量越小越好,就目前业内普遍的技术来说,最合适的节水型马桶用水量应在4.5—6升之间。

关于居家,您有任何问题,不论是产品选择、装修合同,还是投诉维权,都可以和我们《居家》专刊联系。

联系电话:
84783682
84783564

互动微信:
住在南京



小户型也能有大气派 迷你美式家具成新宠

美式家具尺度宽大,气派厚重,适合空间较大的户型。但也有一些小户型的业主,希望拥有一套美式家具。这样的难题,是难不住聪明的商家的。

业主照搬美剧 横看竖看不顺眼

张先生将自己的三居室布置成美剧中的样子后,却感觉怎么看都不顺眼。业内人士解释,其实业主选购美式家具时,要先了解家具的尺寸和房间大小是不是合适,再判断,哪些家具能够真正与自己的房子和谐搭配。

“美式家具大体可分为田园、古典两大风格。田园家具以白色为主,辅以花纹或条纹点缀。古典家具则延续了粗犷大气的风格。”设计师建议,在选择美式家具的时候,要考虑居室的装修风格。

迷你美式家具 受小户型业主青睐

“美式家具过大的体积一般不适合小户型,但也有解决办法。”乔治尼亚家居负责人梁先生向记者透露。“我们设计师对美式家具做了重新设计,简化了线条,增加了颜色,缩小了尺寸,让传统美式家具更符合现代生活和年轻人的审美。如果房间面积小于90平方米,应选择提供定制设计服务的家具品牌,由设计师根据房间大小、个人喜好,对家具尺寸进行合理缩放,对风格进行科学搭配。”

一统国际家居的设计师也介绍说,传统美式家具放进20平方米的客厅稍显拥挤,但现在一套迷你版新品,放在15平方米的房间也游刃有余。“同样的家具,等比例缩小后,既不会影响使用功能,又不会损失丝毫美感。”

现代快报记者 徐赞春

大源WPC浴室地板

国家二孩政策全面放开,将出现“生育潮”,对于孕妇来说随着腹中胎儿的成长,洗浴就显得越来越困难,浴室成了孕妇掉落的雷区,容易发生危险。

浴室洗澡跌倒也是老年人的隐形杀手,冷天低温下老人关节僵硬,四肢活动不便,协调性变差,在洗浴时容易发生意外。

大源WPC浴室地板专为浴室设计,防滑舒适,为孕妇和宝宝的安康、为老年人安享晚年保驾护航!

南京市经销地址:
南京市中和桥1号石林家居广场负一楼F058
南京市板桥弘阳装饰城B9 4楼421室
南京市光华门五洲家居地板厅东区2号
南京市江东门金盛国际家居负一楼C区12号

经销商火热招募中!

南京大源生态建设集团 电话: 025-52697650-106/108,4006603218 网址: http://www.dayuanqy.com

Imake 爱美容 独立水循环电热暖气

产品/优势 水循环+3T
特环保 无压 无声 无排放
特快捷 安装15分钟即立等发热
特省电 每天耗电三至五元每间

安装不破坏墙体,免除装修后再遭破坏的烦恼
水循环以及自然对流保证了不干燥
空气自然对流健康无任何污染
自然对流,全屋无死角
多重防护,长时间使用安心
三年加一补水,维护简单
随时控制工作时间和热量消耗
水的比热比远大于普通电暖气等耗能能源利用率。

安装/售后 售后无忧
三年内质量问题直接换新

爱美容暖通“以客户认同为重心,以顾客需求为核心,以顾客满意为中心,以顾客满意为重心,以顾客满意为重心”的五心服务理念,为您提供24小时服务,三年内质量问题免费换新

独立安装在墙面,十五分钟即可施工完毕,无需破坏装修。

安装案例一
赵先生北方人,来宁打拼,事业小有成就,在南京买房成家,父母在老家没人照顾,接来南京生活,南方湿冷气候很不习惯,空调制热很干燥,家里不具备安装壁挂炉的条件,经朋友介绍打电话来咨询,安装师傅上门测量计算后,决定先安装一组给父母用看看效果,公司表示三天后付款,不满意可以退货!第二天赵先生就打电话来电话讲效果很好,老人很开心,对我们服务质量很满意,并表示再装两台,并把所有的款付清了!

未完待续.....

免费咨询电话 400-990-7600 无需锅炉 无需管道 不破坏墙体 十五分钟安装

南京爱美容环境工程有限公司